

世界骨质疏松日

10月20日是世界骨质疏松日，医院在滑翔院区和南湖院区分别举办了义诊活动。内分泌内科、骨科、风湿免疫科、康复中心医护团队参加了义诊，现场为前来咨询的患者进行了诊疗分析、用药指导和个体化健康宣教，并为患者免费进行了骨密度测试。同时，义诊团队还为患者发放了疾病防治宣传手册，消除大家对骨质疏松认识的误区，改善生活方式。

第二内分泌科病房 / 刘聪
第二骨科 脊柱外科病房 / 李雷



重阳节来临之际，医院干诊科党支部组织党员来到沈阳军区常德干休所，开展了“情系重阳 共促健康”主题义诊暨党日活动。老年医学科主任王涤非、第一老年医学科内科综合病房副主任张毅、第二老年医学科内科综合病房副主任彭扬带领医护人员为离退休老人进行了疾病咨询、血压血糖测量、骨密度检测。

干诊科党支部 / 王涤非 吴宝刚 彭扬

近日，第一微创妇科 计划生育病房开展了“多重耐药菌的隔离要求”培训，提高了医务人员对多重耐药菌管理工作重要性的认识。

第一微创妇科 计划生育病房 / 顾静 李欢

近日，第二产科病房对医护人员进行了流行性感冒预防与控制方面的培训，确保病房各项工作安全运行。

第二产科病房 / 陈彦

10月18日，产后康复中心护理技能大赛拉开帷幕，护理人员进行了新生儿沐浴、抚触、基础护理三轮操作的比拼，充分展示了扎实的护理基本功和良好的职业素养。

产后康复中心 / 滕德晶

小儿消化科 肾病科 免疫科病房医护人员通过微信公众号平台，向病房患儿及其家属进行了常见关节疾病的科普宣教。

小儿消化科 肾病科 免疫科病房 / 郝佳 赵丽丽

针对近期肺炎支原体感染患者剧增的现状，检验科再次向临床医生推荐于2017年开展的“肺炎支原体RNA”检测项目，并在三个院区的检验科标本接收处创设样本采集容器领取点。“肺炎支原体RNA”检测项目在感染早期阶段的应用，有助于准确诊断肺炎支原体的活动性感染；其与肺炎支原体抗体（IgM、IgG）的联合使用，能更快速、准确地诊断肺炎支原体感染，对儿童及成人支原体肺炎的诊治具有较高的价值。

检验科